
O Projeto de Pesquisa de Iniciação Científica deve ser produzido observando as seguintes orientações:
- Máximo de 08 páginas; Fonte: Times New Roman: 12, com espaçamento entrelinhas 1,5.
- Margens: Esquerda e Superior (3cm); Direita e Inferior (2cm).
- Citações (Acima de 3 linhas): Tamanho da Fonte 11; Espaçamento simples; Recuo na margem esquerda (4cm).
- O formato do arquivo para submissão é, exclusivamente, em PDF.
- Esta caixa de orientações deve ser excluída do arquivo final para a submissão.


RESUMO (item obrigatório)

Deve ser elaborado conforme instruções da norma ABNT NBR 6028:2021: Informação e documentação – Resumo, resenha e recensão – Apresentação. O resumo é composto de uma sequência de frases concisas e objetivas em forma de texto, ressaltando os objetivos, métodos, resultados e conclusões do trabalho. Deve ser redigido em parágrafo único e não ultrapassar 500 palavras. Convém utilizar o verbo na terceira pessoa. As palavras-chave devem figurar abaixo do resumo, antecedidas da expressão “Palavras-chave”, seguida de dois-pontos, e separadas entre si por ponto e vírgula e finalizadas por ponto. Devem ser grafadas com as iniciais em letra minúscula, com exceção dos substantivos próprios e nomes científicos. Convém evitar símbolos, contrações, reduções etc. que não sejam de uso corrente, fórmulas, equações, diagramas, citações e abreviaturas. 


Palavras-chave: primeira palavra; segunda palavra; terceira palavra; quarta palavra; quinta palavra
INTRODUÇÃO -  
“Apresenta uma conceituação do tema e da delimitação do problema ou objeto de estudo, possibilitando uma visão geral do trabalho a ser realizado”. (FRANÇA, 2021, p.81)






























OBJETIVOS
“Indica-se o que se pretende com o desenvolvimento da pesquisa e quais os resultados esperados para contribuir na resolução do problema proposto; dependendo da natureza do projeto, procede-se à apresentação do objetivo geral e dos específicos, separadamente”. (FRANÇA, 2021, p.81)






























METODOLOGIA

“Deve-se apresentar a metodologia indicando-se os métodos e técnicas a serem adotados para a realização da pesquisa.” (FRANÇA, 2021, p.82)





























CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

“Fixar as etapas consecutivas, fazendo-se uma estimativa o mais viável possível do tempo necessário, delimitando-se o início e o final de cada etapa. Essa informação pode ser apresentada em tabela ou gráficos (barras ou setories).” (FRANÇA, 2021, p.83)

































REFERÊNCIAS 

Para a elaboração das referências bibliográficas utilize a norma ABNT NBR 6023:2018 Versão Corrigida 2:2020 — Informação e documentação — Referências — Elaboração. As referências devem ser descritas utilizando um estilo de formatação específico: ordem alfabética, alinhamento à esquerda e espaçamento simples entre as linhas. 

Veja exemplos de referências nos manuais disponíveis no site da Biblioteca. 

Você também pode utilizar gerenciadores de referências para organizar automaticamente as citações e referências utilizadas em seu trabalho. A Biblioteca do IE recomenda o uso do gerenciador de referência gratuito Mendeley (Elsevier), que possui versão web e desktop, disponibiliza um plugin para o Word e dispõe de uma rede social científica e acadêmica. Saiba mais aqui.




FICOU COM ALGUMA DÚVIDA?

Todas as normas da ABNT citadas neste template podem ser acessadas pelo site do Sistema de Bibliotecas da Unicamp, através da base de dados “ABNT Coleção”. Lembre-se que para acessar os conteúdos fora da Unicamp é necessário utilizar o acesso remoto seguro VPN.

Este template foi elaborado pela Biblioteca do Instituto de Economia, que também disponibiliza alguns manuais de normalização que podem auxiliá-lo na formatação do seu trabalho. Acesse aqui.

Em caso de dúvidas entre em contato com o setor de Referência através do e-mail: iecedoc@unicamp.br
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